

**Kategorija:** Vibratori

Ljubičasti vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: ROCKS00385

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnog zadovoljstva uz naš **proizvod** koji će obogatiti vaše intimne trenutke i pružiti neviđenu radost. Naš ljubičasti vibrator za klitoris iz brenda Rocks-Off pažljivo je dizajniran kako bi svaki trenutak bio poseban. Njegov lagani i kompaktnim dizajn, sa težinom od samo 0.05 kg, omogućava savršeno ležanje u ruci i lako rukovanje. Ne samo da je praktičan, već i estetski privlačan, što ga čini savršenim dodatkom vašem uzbudljivom životu.

Sa prečnikom od 1,8 cm i dužinom od 9 cm, ovaj **proizvod** je idealan izbor za sve koji tragaju za diskretnim i efikasnim rešenjem za potpuno novo iskustvo. Njegova savršena veličina omogućava jednostavno uživanje, bilo da ste sami ili u društvu. Napravljen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, naš vibrator garantuje sigurnu i prijatnu upotrebu, a njegova vodootporna karakteristika pruža vam slobodu da istražujete nove nivoe uživanja, čak i u kadi ili pod tušem.

Zamislite trenutke kada se opušate nakon napornog dana, a naš **proizvod** vas vodi na putovanje ka potpunom zadovoljstvu. Njegova intuitivna upotreba omogućava vam da se fokusirate na ono što stvarno želite – uživanje. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, naš vibrator će vas iznenaditi svojom snagom i efikasnošću, pružajući vam zadovoljstvo koje ste oduvek želeli.

Osim izvanredne funkcionalnosti, naš **proizvod** se može pohvaliti svojom diskretnom dostavom. Kupovinom u našoj online prodavnici, osiguravate sebi potpunu privatnost dok istražujete bogati svet kvaliteta i inovacije u sexy shop industriji. Svaka narudžbina dolazi u neutralnoj ambalaži, tako da možete biti sigurni da vaši lični podaci ostaju zaštićeni.

Pridružite se mnogima koji su već otkrili čari ovog **proizvoda** i dopustite da vas vodi ka nezaboravnim trenucima zadovoljstva. Kroz igru sa našim vibratorom, otkrićete nove senzacije koje će podići vaše raspoloženje i doneti osmeh na vaš svakodnevni život.

Pored toga, istražujte i druge proizvode iz naše široke ponude igračaka za odrasle, jer svaki od njih može dodati novu dimenziju vašim intimnim trenucima. Ovaj **proizvod** je samo jedan od mnogih načina kako možete unaprediti svoje iskustvo uživanja. Prepustite se mašti i dopustite da vas naš asortiman inspiriše na nove avanture.

Naša online prodavnica je tu da vam pomogne da svakim danom učinite posebnom. Posetite nas i otkrijte kako mali dodaci poput ovog **proizvoda** mogu drastično promeniti vašu svakodnevnicu. Osvežite svoj ljubavni život, istražite svoje želje i uživajte u slobodi koju donosi naš asortiman. Kupujte sigurno i diskretno, i uživajte u svim čarima koje naš **proizvod** može pružiti. Vaše zadovoljstvo je naša misija!

Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za klitoris ROCKS00385
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	811041014730
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------